Компания «Ингосстрах» и Финансовый университет при Правительстве России выяснили, насколько выросли расходы россиян на лекарства, и сколько в среднем жители крупных городов готовы тратить на медикаменты. Исследование проводилось в феврале-марте 2023 года в 37 городах с населением свыше 500 тыс. человек.

Опрос показал, что более половины россиян покупают лекарства несколько раз в месяц. В среднем российская семья ежемесячно тратит на лекарства 3,3 тыс. рублей. Наибольшие расходы на медикаменты отмечены в Москве (4,8 тыс. рублей), Санкт-Петербурге (4,2 тыс. рублей), Екатеринбурге (3,8 тыс. рублей), Хабаровске (3,6 тыс. рублей) и Ярославле (3,6 тыс. рублей). Меньше всего ежемесячно тратят на лекарства жители Махачкалы (2,6 тыс. рублей) и Астрахани (2,8 тыс. рублей).

При этом большинство опрошенных (60,8%) отмечают более или менее значительное увеличение расходов на лекарства и сопутствующие предметы, 30,8% считают, что их расходы остались неизменными. В целом увеличение расходов, по данным опроса, составило 16,3%, что превышает уровень инфляции.

В среднем респонденты готовы тратить на лекарства не более 3,9 тыс. рублей в месяц. Более высокие расходы россияне считают для себя неприемлемыми. Самые высокие приемлемые расходы на медикаменты отмечены во Владивостоке, Перми, Тюмени, Хабаровске и Омске. Имеется целый ряд городов, где фактические расходы на медикаменты заметно превышают их приемлемый уровень.

Страхование способно помочь в решении проблем с приобретением лекарств и частично компенсировать расходы на покупку медикаментов. «Ингосстрах» предлагает своим клиентам возможность включить в покрытие по ДМС опцию аптечного обеспечения. В рамках данной опции можно покрыть расходы на покупку лекарств, предусмотренных программой страхования, в сети аптек «Ригла» со скидкой в 80% в пределах страховой суммы. Приобрести продукты с опцией аптечного обеспечения можно на сайте «Ингосстрах» как самостоятельно, так и оставив заявку.

Кроме этого, «Ингосстрах» совместно с крупным цифровым сервисом по приобретению лекарств «Здравсити» предлагают специальные условия для клиентов компании. Застрахованные по ДМС в «Ингосстрахе», могут заказать лекарства в «Здравсити» со скидкой 5%. Воспользоваться предложением от партнера удобно в мобильном приложении «IngoMobile». Скидку можно получить, выбрав товары любых категорий на сумму от 400 до 8 000 рублей.

При этом заказать необходимые лекарства можно в любую удобную точку страны и забрать заказ в течение нескольких дней.

«Мы не только постоянно заботимся о наших клиентах, но и стремимся предугадать их потребности. Для тех, кому важно включить в полис покрытие затрат на приобретение лекарств, «Ингосстрах» разработал дополнительные опции в рамках программ ДМС. Компания не только предлагает качественные услуги и лучшие медицинские сервисы по программам ДМС, но и выгодные предложения от надежных партнеров, которые занимаются лекарственным обеспечением населения», — отметил заместитель генерального директора по ДМС Дмитрий Попов.

Википедия страхования